

8 МАРТА

История праздника



ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ 8 МАРТА

Сегодня я бы хотела рассказать об истории возникновения 8 марта — «Международного женского дня», праздника весны и внимания к женщине.

Почему Международный женский день празднуется именно 8 марта? Оказывается, что особых причин для этого никаких нет.

А началось все в Нью-Йорке весной 1857 года, когда текстильщицы прошли маршем по Манхэттену с требованием сокращения рабочего дня, улучшения условий труда и равную с мужчинами заработную плату. Ведь тогда женщины работали по 16 часов в сутки и получали за это копейки. Демонстрацию естественно разогнали, но шума в связи со своей необычностью она наделала изрядно. Это событие даже стали называть "Женским днем". Мужчинам после решительных выступлений удалось добиться введения 10-и часового рабочего дня.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ К 8 МАРТА

Ты – милое, прелестное
И нежное создание.
Прими в дар поздравления,
Цветы и пожелания!

Пусть солнце спелым яблоком
По блюду неба катится!
Пусть жить, любить, надеяться
И быть красивой нравится





8 марта

В этот день, весной согретый
Все цветы, улыбки Вам!
Чтоб печали Вы не знали,
Даже легкой грусти тень,
Чтоб всегда глаза сияли,
И не только в этот день!

